Curriculum Vitae
I – DADOS PESSOAIS:
• Nome: FELIPE DOS SANTOS CARVALHO 
• Data de nascimento: 01/07/1985 
• Sexo: Masculino                     • Estado Civil: Solteiro
• Endereço: Rua Curitiba Qd.06 Lt.04; Setor Vale das Goiabeiras; Inhumas/GO
• Cel: (062) 984204349             • E-mail: felipescar@hotmail.com

II – FORMAÇÃO:
• Curso superior completo: Medicina pela Fundação Dracenense de Educação e Cultura (FUNDEC-UNIFADRA), no ano de 2023. 

• Curso superior completo: Bacharel em Fisioterapia pela Universidade Salgado de Oliveira (UNIVERSO), no ano de 2007.
III – POS GRADUAÇÃO:
• Especialista em Saúde da família pela Faculdade Integrada da Grande Fortaleza (FGF), ano de 2011.  

• Especialista em Docência Universitária pela Universidade Gama Filho (UGF), ano de 2008. 


IV – CURSOS APRIMORAMENTO PROFISSIONAL 
• Introdutório a Estratégia de Saúde da Família.  Maio /2011.  

• Oficina de Capacitação para Profissionais dos Núcleos de Apoio a Saúde da Família – NASF. Agosto/2010.
V- INFORMAÇÕES COMPLEMETARES 
Ensino: 

• 74º Congresso Brasileiro de Cardiologia, realizado no período de 20 a 22 de setembro de 2019 na cidade de Porto Alegre-RS. Centro de Eventos FIERGS, na qualidade de Congressista. 

• CAC - Curso de Atualização em Cardiologia, durante o evento "74º Congresso Brasileiro de Cardiologia", realizado de 20 a 22 de setembro de 2019 no Centro de Eventos FIERGS em Porto Alegre-RS. 
• I South Brazilian Symposium On Neuroscience realizado entre os dias 23 e 26 de Outubro de 2019, na cidade de Araranguá-SC. 

• II Simpósio de Medicina Legal e Perícia Médica de Dracena-SP realizado, nos dias 23, 24 e 25 de novembro de 2020, na qualidade de ouvinte. 

• I Simpósio Onco-Paliativo da Universidade de Marília-SP realizado em 26 e 27 de abril de 2021, organizado pela Liga Acadêmica de Dor e Medicina Paliativa (LADMP) da Universidade de Marília (UNIMAR). 

• I Congresso Nacional Multidisciplinar de COVID-19, realizado pela Federação Internacional das Associações dos Estudantes de Medicina do Brasil na cidade de Brasília-DF durante os dias 06, 07 e 08 de Maio de 2021.

• II Simpósio de Neuropediatria da UFJF, promovido pela Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Juiz de Fora, realizado nos dias 19, 20 e 21 de maio de 2021, na qualidade de ouvinte.

• XIII Simpósio de Ortopedia e Medicina Esportiva da PUC-Campinas, realizado no dia 17 de junho de 2021.

• Evento - Outubro Rosa – Dracena-SP com os temas CA de mama: importância do rastreamento precoce, diagnóstico e a mastectomia. Realizado no dia 20 de outubro de 2021. 
• V Semana Acadêmica e I Encontro Brasileiro de Medicina Legal e Perícias Médicas, cadastrado na PROEXT (Processo SGEXT nº 17728/2022), realizado na Universidade do Oeste Paulista - UNOESTE em Presidente Prudente-SP, ocorrido nos dias 10 e 11 de março de 2022. 
Pesquisa:
• Artigo Cientifico: Levantamento Bibliográfico do Mecanismo de Desenvolvimento de Diabetes Mellitus tipo II após Infecção pelo SARS-COV-2, publicado na revista internacional Research, Society and Development no mês de agosto de 2022 com ISSN 2525-3409. 

• Artigo Cientifico: Levantamento Bibliográfico da Relação Causal entre Afecções Cardiovasculares e Covid-19, publicado na revista internacional Research, Society and Development no mês de novembro de 2022. 

• Artigo Cientifico: Levantamento Bibliográfico da Relação Causal entre Afecções Neurologicas e Covid-19 publicado na revista internacional Research, Society and Development no mês de março de 2023.
• Artigo Cientifico: A relação causal entre afecção Renal Aguda e Covid-19, publicado na revista internacional Research, Society and Development no mês de junho de 2023. 

• Artigo Cientifico: Disfunções Orgânicas pela Covid-19, publicado na revista internacional Research, Society and Development no mês de setembro de 2023. 

VI- EXPERIÊNCIAS PROFISSIONAIS
•Multi-Clinica / Consultório Inhumas-GO

Período: janeiro 2013 à 2015. 
• Espaço Clinico / Consultório Inhumas-GO

Período: janeiro 2011 à 2013. 
• Secretaria Saúde Inhumas-GO / Núcleo de Apoio a Saúde da Família - NASF 

Período: janeiro 2010 à dezembro 2012.
• Posto de Saúde Unidade I / Petrolina-GO

Período: maio 2009 à dezembro de 2009.
• Clinica Crescer / Inhumas-GO

Período: janeiro 2009 à dezembro de 2009.
• Espaço saúde Integrada / Itauçu-GO
Período: abril 2008 à dezembro de 2009. 

